



2023年12月12日

au ペイメント株式会社

au PAY、「日本 e スポーツアワード」に ゴールドスポンサーとして協賛

au ペイメント株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長: 菊池 良則、以下 au ペイメント)は au PAY として、2024 年 1 月 25 日に開催予定の「日本 e スポーツアワード(主催: 一般社団法人 日本 e スポーツ連合)」にゴールドスポンサーとして協賛することをお知らせします。

au PAY



JAPAN eSPORTS AWARDS

「日本 e スポーツアワード」は、日本国内の e スポーツ界における功績を表彰する、年に一度の祭典として今回が初の開催となります。プレイヤーやプロチームのみならず、e スポーツ市場を支える企業、団体にも幅広く焦点を当て、地方創生、社会貢献、生涯功労など多岐にわたるカテゴリーで卓越した功績を讃えることで、日本国内の e スポーツ界の発展、更なる進化を奨励します。

au PAY はキャッシュレス決済の特長を活かし、e スポーツプレイヤーが安全かつ便利にご利用いただける決済プラットホームを提供しています。「日本 e スポーツアワード」の趣旨に賛同し、協賛を決定しました。

当日は「アワードオリジナル au PAY ギフトカード」をプレゼントするなど、ご来場者のみなさまに楽しんでいただける企画を準備しております。

au フィナンシャルグループの au ペイメントは、e スポーツを始めとしたエンターテインメントの場で広く au PAY を活用していただけるよう、安心・安全な決済の場を提供してまいります。

(参考)

■au PAY 特長

スマホ決済サービス au PAY は、スマホだけでお支払いができるコード支払いなどの他、「au PAY プリペイドカード」を発行いただくことで Mastercard®加盟店でのご利用が可能になります。 各ゲームプラットホームでご利用いただける上、Ponta ポイントも貯まります。

(1)スマートフォンだけでおトクにお買い物

スマートフォンから「au PAY アプリ」1 つで、店舗、オンライン、請求書の支払いが可能です。店舗やオンラインでの支払い時にたまる Ponta ポイントは au PAY にチャージできておトクです。au 契約者でなくともご利用いただけます。

(2)豊富なチャージ手段に対応

Ponta ポイントやクレジットカード、銀行口座からのチャージ、ローソン銀行・セブン銀行の ATM やローソン、au Style/au ショップでの現金チャージなど、さまざまなチャージ方法が選択可能です。au・UQ mobile のお客さまは、月々の携帯料金と合算することもできます。

(3)「au Ponta ポータル」で、たまったポイントを確認

「au Ponta ポータル」にアクセスいただくと、au PAY の利用でたまったポイント数や有効期限、利用可能場所などが確認できます。au PAY アプリや My au アプリなど、普段お使いのアプリやウェブサイトからアクセスいただけます。

au PAY サイト: https://aupay.wallet.auone.jp/

■「日本 e スポーツアワード」開催概要

主催: 一般社団法人日本 e スポーツ連合 運営: 日本 e スポーツアワード実行委員会

会場: 東京国際フォーラムホール A

時期: 2024年1月25日(木)

内容: 2023年のeスポーツ界で最も活躍した方をファン、メディア、業界関係者が表彰するイベント

公式サイト: https://esportsawards.jp/

■au ペイメント株式会社について

スマホ決済サービス「au PAY」を中心とした決済・金融体験をワンストップで提供するため、「au PAY」のプラットホームを支え、資金移動型、前払式支払手段型サービスの登録事業者として活動しています。また、サーバー管理型電子マネー「WebMoney」の発行・販売及び電子決済サービスの提供を行っています。「WebMoney」は、オンラインゲーム、ソーシャルゲーム、音楽、映像など、PC やスマートフォンにおけるデジタルコンテンツや EC サイトで個人情報を入力することなく、「かんたん・安全・便利」な、お支払い手段として広くご利用いただいています。

会社名: au ペイメント株式会社

所在地:東京都港区港南二丁目16番1号 品川イーストワンタワー 20階

親会社: au フィナンシャルホールディングス株式会社(100%出資)

事業内容: 資金移動業および前払式支払手段発行業

サービス内容:

- ・au PAY 、WebMoney 等の電子マネー発行
- ・au PAY ポイント運用サービスの提供
- ・電子マネーを用いた決済サービスの提供
- ・国際ブランド付プリペイドカードの発行

代表者名:代表取締役社長 菊池 良則

公式ホームページ: https://www.au-payment.co.jp/

以上